
 

 

Διαμεσολάβηση Ομηλίκων: Σενάρια για προσομοιώσεις 

 

Σενάριο 1 

Η Μαρία και ο Δημήτρης είχαν έναν λεκτικό καυγά μετά το σχόλασμα. 

Σενάριο 2 

Η Δήμητρα και η Αναστασία είχαν να κάνουν μια σχολική εργασία μαζί. Λίγο πριν την παραδώσουν, η 

Αναστασία αποφάσισε να σβήσει το όνομα της Δήμητρας από την εργασία γιατί θεώρησε πως δούλεψε 

ελάχιστα και άρα δεν της αξίζει η αναγνώριση της συμβολής αλλά ούτε και ο βαθμός. 

Σενάριο 3 

Ο Ρονάλντο και ο Γιάννης είναι πολύ φίλοι από το δημοτικό. Φέτος πηγαίνουν στην Β’ γυμνασίου. Ο 

Γιάννης ζήτησε από τον Ρονάλντο να τον βοηθήσει στα μαθηματικά ώστε να γράψει καλά στο 

διαγώνισμα. Έτσι και έγινε, αλλά ο Γιάννης δεν πήγε καλά στο διαγώνισμα. Σε ένα διάλειμμα καυγάδισαν 

έντονα και ο Γιάννης κατηγόρησε τον Ρονάλντο για την αποτυχία του στο διαγώνισμα. 

Σενάριο 4 

Η Ελένη είναι συμπαίκτρια με την Μαρία στην γυναικεία ποδοσφαιρική ομάδα εφήβων της περιοχής. 

Είναι και καλές φίλες από την Α’ γυμνασίου. Φέτος τελειώνουν το γυμνάσιο και σε έναν φιλικό αγώνα με 

την αντίστοιχη ομάδα ποδοσφαίρου της κοντινής πόλης, η Ελένη κλώτσησε τη Μαρία πολύ δυνατά. Το 

αποτέλεσμα ήταν η Μαρία να αποσυρθεί από τον αγώνα λόγω τραυματισμού. 

Σενάριο 5 

Η Νικολέτα και ο Μανπρίτ πηγαίνουν στην Β’ γυμνασίου. Αν και δεν είναι κοντινοί φίλοι κάποιες φορές 

κάνουν παρέα. Η Νικολέτα κάποιες φορές κάνει σχόλια για το βάρος του Μανπρίτ και όταν αυτός 

θυμώνει του λέει ότι κάνει πλάκα. Χθες στο κενό που είχαν, ο Μανπρίτ αγόρασε ένα σάντουιτς από το 

κυλικείο και η Νικολέτα του το άρπαξε και του το πέταξε στα σκουπίδια λέγοντάς του ότι πρέπει να χάσει 

βάρος. Ακολούθησε καυγάς. 

 

Σενάριο 6 

Ο Σωτήρης και ο Κώστας πηγαίνουν στην Α’ γυμνασίου και είναι στο ίδιο τμήμα. Κάποιες φορές, την ώρα 

του μαθήματος, ο Σωτήρης κολλάει χαρτάκια στην πλάτη του Κώστα, που περιέχουν διάφορους 

χαρακτηρισμούς. Συνήθως τον αποκαλεί «κότα», «γκεϊ», «φλώρο», «χέστη». Προχθές, ο Σωτήρης 

κόλλησε ξανά στην πλάτη του Κώστα ένα χαρτί και ο Κώστας του επιτέθηκε σωματικά.  

 

 

 

 



 

 

Σενάριο 7 

Η Παναγιώτα και η Χαρά πηγαίνουν στην Α’ γυμνασίου. Τώρα τελευταία ξεκίνησαν να κάνουν 

περισσότερη παρέα. Το περασμένο Σάββατο η Χαρά είχε τα γενέθλια της και έκανε ένα πάρτι στο σπίτι 

της. Η Παναγιώτα έμαθε για το πάρτι όταν είδε στο Instagram μια φωτογραφία που ανέβασε ένα άλλο 

κορίτσι από την παρέα. Η Χαρά έβρισε την Παναγιώτα που δεν την προσκάλεσε στο πάρτι και από τότε 

δεν μιλιούνται.  

Σενάριο 8 

Ο Θέμης και ο Τάσος πηγαίνουν στην ίδια τάξη. Κάποτε ήταν πολύ καλοί φίλοι αλλά στην πορεία 

απομακρύνθηκαν. Ο καθένας έχει πια νέες παρέες και κάποιους κοινούς φίλους. Πρόσφατα ο Τάσος και 

Θέμης καυγάδισαν άσχημα γιατί ο Τάσος έμαθε από κάποια παιδιά ότι ο Θέμης τον κατηγορεί και λέει 

διάφορα άσχημα πράγματα γι αυτόν. Ο Θέμης ισχυρίζεται πως δεν το έχει κάνει αυτό και πως και ο ίδιος 

έχει μάθει πως ο Τάσος τον κατηγορεί. 

 

Σενάριο 9 

Ο Αρμάντο και η Χριστίνα είναι καλοί φίλοι από το δημοτικό. Ο Αρμάντο είναι ένα χρόνο μεγαλύτερος 

από την Χριστίνα και πηγαίνουν στο ίδιο σχολείο. Η Χριστίνα πρόσφατα έμαθε από μια συμμαθήτριά της 

ότι ο Αρμάντο διαδίδει διάφορες φήμες για εκείνη. Η Χριστίνα θύμωσε επιτέθηκε φραστικά στον 

Αρμάντο. 

 

Σενάριο 10 

Η Κατερίνα και ο Γιάννης είναι στο ίδιο τμήμα, είναι φίλοι και πρόσφατα αποφάσισαν να φτιάξουν μια 

ομάδα στο σχολείο τους που θα έχει σαν στόχο την ευαισθητοποίηση όλων των παιδιών για την 

προστασία του περιβάλλοντος. Ως ιδρυτές, συντονίζουν τις συναντήσεις, οργανώνουν δράσεις και 

διαχειρίζονται όλα τα θέματα της ομάδας. Στις τελευταίες συναντήσεις της ομάδας η Κατερίνα δεν ήταν 

παρούσα και ο Γιάννης αποφάσισε να ηγείται μόνος του της ομάδας, χαρακτηρίζοντας την Κατερίνα ως 

απλό μέλος. Η Κατερίνα θύμωσε από αυτή την κίνηση του Γιάννη και καυγάδισαν μπροστά σε όλα τα 

μέλη της ομάδας. 


